CNV-onderzoek ‘Reiskostenvergoeding’

1. Wat is jouw huidige werksituatie?
Aantal respondenten bij deze vraag: 2195

Ik ben werkzaam (loondienst, zzp'er) I 92.30 2026
Ik ben gepensioneerd [ | 5.38 118
Ik ben anders actief (werkzoekend, wia, etc) ] 2.32 5

2. Je geeft aan gepensioneerd of anders actief te zijn (werkzoekend, wia, etc). De volgende vragen gaan over de impact
van vluchtelingen op jouw werk en over de stijgende brandstof- en energieprijzen in relatie tot werk. Wil je de enquéte
nog steeds invullen? Je kunt deze dan toepassen op je laatste werksituatie.

Aantal respondenten bij deze vraag: 169
68.05 115

31.95 54

Ja, ik vul de enguéte graag in

Nee, ik wil hierbij de enquéte begindigen [ einde ]

3. In welke sector ben je werkzaam?
Aantal respondenten bij deze vraag: 2141

Bouw [ | 4.11 88
Industrie [ | 12.75 273
Voeding | | 4.20 a0
\Vervoer [ | 7.61 163
Handel | 2.20 47
Dienstverlening [ 10.04 215
Overheid [ | 13.83 296
Onderwijs [ ] 15.04 322
Zorg I 13.92 298
Publieke Diensten [ ] 5.04 108
Anders, nl [ Open antwoorden ] (zie bijlage) [ | 11.26 241

6. We willen je een aantal vragen stellen over de hoge brandstofprijzen. Deze vragen zijn alleen van toepassing als je de
auto nodig hebt om je werk te doen. Kun je aangeven of dit op jou van toepassing is?

Aantal respondenten bij deze vraag: 2141
62.59 1340

Ja, ik heb de auto nodig om op mijn werk te komen

Mee, ik reis voornamelijk met het OV/ werk vooral thuis/ etc 38.25 819

7. Kun je aangeven of onderstaande stellingen op jou van toepassing zijn?
Aantal respondenten bij deze vraag: 1322

1. Ik betaal steeds meer geld om naar mijn werk te komen
Aantal respondenten bij deze vraag: 1322

Is op mij van toepassing 84.57 1118

Is niet op mij van toepassing 15.43 204

2. Mijn werkgever biedt een kostendekkende reiskostenvergoeding
Aantal respondenten bij deze vraag: 1322

Is op mij van toepassing
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Is niet op mij van toepassing

3. Mijn werkgever vergoedt minder dan 19 cent per kilometer
Aantal respondenten bij deze vraag: 1322

Is op mij van toepassing
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Is niet op mij van toepassing

4. Mijn werkgever komt mij tijdelijk tegemoet met een hogere reiskostenvergoeding
Aantal respondenten bij deze vraag: 1322

Is op mij van toepassing
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Is niet op mij van toepassing

5. |k overweeg een andere baan te zoeken vanwege de hoge reiskosten
Aantal respondenten bij deze vraag: 1322

Is op mij van toepassing
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Is niet op mij van toepassing




|s op mij van toepassing
|s niet op mij van toepassing

|s op mij van toepassing

|s niet op mij van toepassing




